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E PERMITIDO O USO DE CALCULADORA PADRAO
NAO CIENTIFICA

TECNICO EM ELETRONICA




1) Obsgerve o circuito da figura abaixo.

Sendo A e B as entradas do circuito 1égico acima e § a sua
saida, qual é a expressdo booleana equivalente para este

clircuito?
(A) AB
(B) A + B
(C) AB + BA
(D) A & B
(E) AB
2} Qual €& o instrumentc de medicdo indispensavel na tarefa de

medir o igolamento de uma linha de transmissio com a terra?

Voltimetro.
Megdmetro.
Wattimetro.
Amperimetro.
Galvanfmetro.

(
(
(
(
(

Hg 0w

Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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3) Obgerve o circuito abaixo.

QOKC

—o Esz=1V

R tjﬂﬂﬁm
I ~

Ee=10mV

Qual & ¢ valor do resistor R do c¢ircuito acima?

) 1 KQ

) 5 RQ

) 10 KQ

) 22,5 KO
) 99 KQ

Prova : Amarela Concursc : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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4} Obgerve o cilrcuito da figura abaixo.

+22¥
= 1DD
40 K02 1 RG 10 \F
10 uF I
[ I 1
i 11
E

—
— S—
pe— [

Qual € o valor aproximado, em Volts, da tensio "Vg"

. entre o
coletor e o emissor do transistor?

(A} 2
(B) 4
(C) 8
{D) 10
{(E) 12
Prova : Amarela

Concursc : CP-CAPR/13
Profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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5) Considere o gircuito abaixo.

Ry
R4
W ep —t I
B oo
R -~ ) §
e IR —
| S SO
— Ve e, %

Qual a expressio para o calculo da tensfc de saida ” Cs™ no
circultc acima?

R
(&) }”é“(eZ'el)
R
(B) -2 (e;-€5)
R
R
(C) —L(e;-ey |
R, |

{D) Rl.Rz(elfez)

Rl

— (£3-2,)
R +R, 2

6} Qual €é o tipo de antena que utiliza elementos parasitas
denominados refletores e diretores, e que tem a fungio
egpecifica de aumentar o ganho e a relagio frente-costas?

Dipolo.
Marconi.
Helicoidal.
Circular.
Yagi-Uda.

HYUQww

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profigesdo : TECNICO EM ELETRENICA
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7) Qual expresgidc representa o resultado da modulagio AM-DSB
do sinal modulante 2,(t)=E, -cos{w,t) pela portadora
got) = By~ cos{mgt}?

(a) elt) = B, By - cos(w,t) - cos(w,,t)
(ey elty =0,5-[E, + ;] cos{w,t) - cos(wm,t)

(c) elt) =1 +7 cos(ew,t)
1]
(D) elt) = B, By cosawy +w,) t

(r) elt) = [Ef-i— . z:as[mmt]] coswyt)

8) Observe abaixo o diagrama LADDER para um circuito de partida
direta de um motor.

Botdo de Botdo de
Fressio Press&o
Ligar Desliigar

A B QL
[ Vﬁ £
P Vol NS

=
Ql-‘\\K\
Contato da

Bobina Q1

Em relagdo ac diagrama acima, ¢ contato da bobina Ql tem a
fungdo de

(A) limitar a corrente no motor.

(B) manter o motor ligado, apds pressionar e goltar o botdo
A.

(C) desligar o motor apds o acicnamento acidental do botdo
A

(D) inverter o sgentido de rotagio do motor.

E) reduzir pela metade a velocidade de rotacdo do motor.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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9) Em relacdo as fibras Opticas, analise as afirmativas abaixo.

I - Quando o nficleo de uma fibra Optica apresenta mais de
um indice de refracio, pode-ge afirmar que se trata de
uma fibra multimode.

TI - S&8o0 tipog de fibras &pticas multimodo: indice degrau e
indice gradual.

IIT- A luz fica confinada ao niicleo, em razdo da diferenga
dos indices de refragdo nicleo-casca.

Agsinale a opg8o correta.

Apenas a afirmativa I & verdadeira.

Apenas a afirmativa III €& verdadeira.

Apenag as afirmativas I e II sdo verdadeiras.
Apenag as afirmativas I e III sdo verdadeiras.

As afirmativag I, II e III sdo verdadeiras.

CEREE

10} Observe o diagrama LADDER a seguir.

N
N
R

Qual &€ a equagdo ldgica da salida L no diagrama acima?

C(A+B)+D
ABc+D
F(A+B)+D
A(B+ )+ BD

(
(
(
(
(E) A(B+D)+BC

= [ R R vl

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profiss3c : TECNICO EM ELETRONICA
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11) Que parlmetro, fornecido pelo fabricante de um componente
eletrdnico digital, & definido como sendo o nimerc méximo de
entradas 1légicag padronizadas gque uma saida pode acionar
confiavelmente?

LATCH
BUFFER
FAN-OUT
TRISTATE
TRIGGER

CEREE

12) O sistema de telefonia celular é formado pelos seguintes
modulos:

(A) Central de Controle Celular (CCC), Estagdo Radiobase
(ERB}) e telefones celulares.

(B} antena parabdlica, telefone celular e central de
tarifacdo.

(C) antena transmissora, antena receptora e guias de onda.

(D) central telefdnica, dispositivo receptor e antena dire-
tiva.

(E} central telefdnica, antena parabdlica e guias de onda.

Prova : Amarela Concursoc : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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13) Correlacione os circuitos
e assinale a opgdo que apresenta a sequéncia correta.

CIRCUITOS ELETRONICOS

I - Receptceres

II - Osciladores
ITI- Filtros
IV - Moduladores

ESawp

Prova
Profissdo

{
(
(-
(
(

II)Y (ITI) (1) (IV) (-)
Y (III) (IV) {II) (1)
) (ITTI) (I) {IV) (ITI)

ILY(TIY (=Y (ITIT) (1IV)
V) (II} (-} (III) (1)
Amarela

TECNICO EM ELETRONICA

8/27

eletrénicos 4asg suas fungdes

FUNCOES

Geram ginaig de corrente al-
ternada a partir de uma
tensdo continua de alimen-
tagdo, sem a necesgsidade da
aplicagdo de um ginal exter-
no.

Fornecem ginaisg de saida com
amplitude dependente da fre-
quéncia do sinal aplicado na
entrada.

Selecionam, amplificam e de-
modulam sinais de radiofre-
gquéncia captados por uma an-
tena.

Transferem a informagdoc con-
tida em uma certa faixa de
fregquéncia para outra faixa
de freguéncia qualquer.
Permitem a transmigsio na-
cional e internacional de
voz, dados e imagem.

Concurso : CP-CAP/13




14) Observe o circuito abaixc na configuragdc de Ponte de
Wheatstone.

VY — (@)

Congiderando gque a ponte acima estd equilibrada, qual é o
valor, em Ohms, da resisténcia R,?

(A) 4,8
(B) 7,5
(C) 9,6
{D) 16,5
(E) 30
15) Observe o circuito da figura abaixo.
652
262 282
I — emm— e
101{_::__ o0y [} 682 ] Vo

Qual & o valor da resisténcia equivalente, em Ohms, e o
valor da tensdo Vo, em Volts, do circuito acima, respectiva-

mente?
(A) 3 e 5
(B) 3 e 10
(C) 4 e 12
{D) 5 e 6
{(E) 6 e 5
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profiss3oc : TECNICO EM ELETRONICA
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16) Um ginal de 100mW de poténcia é aplicado em uma das
extremidades de uma fibra oSptica de 5km de comprimento, cuja
perda por atenuagio & de 4dB/km. Qual & a poténcia do sinal,
em mW, na outra extremidade da fibra &ptica?

=l R R v ol
N R R oo
Ul b

(
(
(
(
(

17} Obsgerve o circuito abaixo.

Assinale a opgdo que apresenta o valor correto da frequén-
cia, em Hz, gerada no circuitc acima, sabendo que © mesmo &
um oscilador Ponte de Wien.

(A) 50m Dados: R,=R,=R;=5k{
(B) 167%/m C,;=C,=0, 01pF
(¢cy 2m.107°
(D) 1007w
(E) Bn°
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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18} Com base na classificacio das ondas de r&dio e em suas
caracteristicas, assinale a opc8c gque apresenta a sigla
corregpondente a faixa de frequéncia utilizada nas
transmissdes de alcance mundial.

{A) VHF
{B) UHF
(C) Hr
(D) VLF
(E) LF

19) Sabe-se gue um gerador trifdsico ligado em Y libera uma
corrente de 30A para uma tensio de fase de 254V e um fator
de poténecia de 0,8 indutivo. Qual €& o valor da poténcia
ativa trifésica, em Watts, desenvolvida pelo gerador?

{A) 4,29
{B) 12,85
(C) 18,28
(D) 29,4
(E) 75,758
20) Observe a figura abaixo.
Q3 Q;_"?' 45 B
Entrada §3 Qg 3 Oz —— 5 Qe %o Qg
7 SRy — O, > OE > K,
Ry Q3 By @ R O Bg  Q
CLE

0 circuito acima formado por flip-flops SR & um

(A) registrador de deslocamentc série-paralelo.
(B) somador bidirecional.
(C) multiplicador.
(D} indicador de paridade.
() contador sincrono de mddulo 4.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profigsio : TECNICO EM ELETRONICA
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21) Observe o circuito na figura abaixo.

+12%

1,200

Qual é o valor aproximado, em Volts, da tensdo Vee do tran-
sistor acima?

Dado: B = 200

-

-

-

HOQ®E®

-

U W
oy WwWw

22) Um mwmotor de 4 polos opera em plena carga. Esse motor &
alimentado por uma rede elétrica cuja frequéncia & de 60Hz.
Sabe-se que, em plena carga, o egcorregamento do rotor & de
5%. Nessas condigdes, gqual é a velocidade de rotagdo do eixo
do meotor, em rpm?

{AY 3420
{BY 2850
{(C) 2230
{D) 1710
(E) 1s&20
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : TRECNICO EM ELETRONICA
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23) Observe o circuito da figura abaixo.

2002 106

iﬁ(ji) 2t b

1063 1002

No circuito acima, a tensioc Vab e a resisténcia R do
circuito equivalente de Thévenin, entre os pontos a e b,
gdo, respectivamente:

(A) 4V e 580
(B) 10V e 12€)
(C) 15V & 200
(D) 20V & 150
(B) 24V e 12Q
Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/13

profigsio : TRCNICO EM ELETRONICA
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24) Em relacio a memdrias, analise as afirmativas abaixo.

T - Em uma memdria RAM (RANDOM ACCESS MEMORY), =se a ali-
mentacdo for desligada e novamente ligada apds algum
tempo, og estados dos flip-flops, apds a religagao,
geralmente n#o guardam relagdo til com os estados an-
teriores. Por esta razio, uma RAM semicondutora & des-
crita como meméria permanente.

IT — Uma memdria ROM (READ ONLY MEMORY) programdvel € aquela
em que o fabricante inclui uma ligagZo em cada interse-
cdo da grade de linhas de enderego e de dados. Esta
conexdo pode ser feita por diodos ou através de tran-
gigtores.

TII- Para carregar uma memdria, palavras de entrada s&o
aplicadas &s linhas de entrada em sincronismo com o©
relégio. Uma palavra de entrada aparecera nos pinos de
saida apdés "K' ciclos de reldglo. Em geral, exceto pelo
atraso que ocorre enquanto a palavra & deslocada atra-
vés dos registradores, as palavras de entrada aparecem
na saida na mesma sequéncia em gque foram lidas. Uma
memdria desse tipo & chamada FIFO (FIRST IN FIRST OUL) .

Assinale a opgdo correta.

Apenas a afirmativa I & verdadeira.

Apenas a afirmativa II & verdadeira.

Apenas as afirmativas I e II sdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas I e III s&o verdadeiras.

HUOD®

25) Em uma ligacdo Y-A trifdsica, cada transformador tem uma
razio de tensfio de 4:1. Se a tensdo de linha do primario for
de 660V, qual serd o valor, em Volts, da tens&o de linha do

secundario?
{A) 660
440
{C) 220
127
(E) 95,4
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissfo : TECNICO EM ELETRONICA
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26)

27)

28)

Prova
Profi

Sabe-se que a carga de uma instalagdo dindustrial & de
400 KVA para um fator de poténcia de 75% indutivo. Qual deve
gser o fator de poténcia da carga adicional de 100KW de um
motor sincrono, se ele aumentar o fator de poténcia da ins-
talacdo toda para 100%?

A) 13,8%
22,5%
25%
28,2%

{
{
(
(
(E) 35,3%

HOdow

O nilmero decimal 719 no sistema de numeragdo octal & idigual
a:

(A) 2048
(B} 1712
(C) 1521
(DY 1317
(B} 1050

Qual & o tipo de oscilador gue comumente utiliza o quartzo
como elemento e que, quando sujeito & compressdo, desenvolve
uma determinada diferenca de potencial?

Oscilador por Deslocamento de Fase.
Oscilador a Trés Impedincias.
Ogcilador Colpitts.

Ogcilador a Cristal.

Ogcilador Hartley.

EEREE

Amarela Concurso : CP-CAP/13
gsio : TECNICO EM ELETRONICA
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29) Bnalise a figura a seguir.

1,6 K&l

+15V
1K&2

i

2K&2

35

4K L2 o ~15¥

i

sEL2

F

D

Sabe-ge que as portas ldégicas do conversor D/A, representado
no circuito acima pertencem & familia TTL (nivel légico 1 =
5V) . Em relacdo a essge circuito, quais sdo os valores da
tensdo de saida Vs para as entradas ABCD = 0101 e ABCD =
1111, regpectivamente?

15V e 5V

7V e 15V
5V e TV

-5V e -15V
-3,3V e -7V

O oW

(
(
(
(
(

Prova . Amarela Concursc : CP-CAP/13
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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30)

Observe o circuito abaixo.
1 1 1

¥ A I B I Cr—
l | O > CE > CE
K EY B C
mm.é' CLE e ©
L i it
B
I
Congiderandce que as entradas J e K dos flip-flopsg estd3o em
nivel 1dégico alto, conforme representadas na figura acima,

pode-se afirmar que esse circuito & um

) contador assincrono de méduleo 6.
) multiplicador.

) multiplexador.

) somador bidirecional.

)

(
(
(
(
(E) BUFFER.

HOnOmp

31} BAnalise a figura a seguir.
/@'
12V —— 5500
B
Um  amperimetro DC &€ ligado em série no circuito, conforme
representado na figura acima. Considerando que o amperimetro
utilizado possui um percentual de redugdo na leitura de 5%
qual ¢é o valor da resisténcia interna desse amperimetro, em
Ohms?
{A) 20
(B) 30
(C) 40
(D) 50
(E) 60
Prova Amarela Concurso CP-CAP/123
Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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32)

33)

Prova
Profi

Obsexrve a figura a seguir.

A figura acima corresponde & tensdo sobre um resistor,
observada em um osciloscdpio. Qual é o valor de tensdo, en
Volts, sobre o mesmo resistor, lido por um voltimetro AC?

(A) 180J2
(B) 18042
(C) 9ov2

(D) 6042
(E) 180

Como se denomina o elemento que possul capacidade computa-
cional para processar instrugdes aritméticas e fungdes 16gi-
cas?

Conversor Analdgico Digital.
SOFTWARE.

FIRMWARE.

Microprocessador.
Microcontrolador,

28588

Amarela Concurso ; CP-CAP/13
ssioc : TRECNICO EM ELETRONICA

18/27




34) Considere os simbolos a seguir.

As

L] =} =]
L
s i N
—
& L] a3
Figura A Figura B Figura

figuras A, B e C representam, regspectivamente, os

dispositivos eletrfnicos

HUQW»

MOSFET, SCR e Diodo ZENER.
DIAC, TRIAC e SCR.

UJT, TRIAC e SCR.

SCR, DIAC e UJT.

VARICAP, FET e MOSFET.

35} Og satélites utilizam dois sistemas de transmiss8o, operando
com polarizagdo cruzada de antenas, com o objetivo de

(A)

HonNm

Prova

aumentar a capacidade de canais dentro da mesma faixa de
frequéncia.

reduzir a relacgdoc sinal-ruido na recepgéo.

permitir o acesso a apenas uma estagidc terrestre.
reduzir a poténcia do transmissor.

permitir a reflexBo da onda na camada ionosférica.

Amarela Concurso : CP-CAP/13

profigsio : TECNICO EM ELETRONICA
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36) Em relagdo aocs transdutores e gensoreg, analise as
afirmativas abaixo.

I - 0 aguecimento de dois metais diferentes com temperatu-
rag diferentes em suas extremidades gera o aparecimento
de uma Forcga Eletromotriz (F.E.M.) da ordem de mV. Tal
efeito é o principio de funcicnamento dos termopares.

II - Os transdutores de cristal piezoelétrico s3oc aplicados
em ingstrumentos de medigao de temperatura.

III- Og gengores fotcelétricos, também conhecidos come sen-
sores Opticos, tém seu principic de funcionamento basge-
ado na transmissio e recepgdo de luz infravermelha, que
pode ser refletida ou interrompida por um objeto a ser
detectado.

Assinale a opgdo correta.

Apenas a afirmativa I & verdadeira.

Apenas a afirmativa III €& verdadeira.

Apenas as afirmativas I e II sfo verdadeiras.
Apenas as afirmativas I e III sio verdadeiras.
Az afirmativas I, II e III s3o verdadeiras.

HOnwy

37) Assinale a opgdo que apregenta duas familias de componentes
eletrénicos digitais.

FET e MPEG
JPG e BicMOS
TTL e CMOS
NMOS e TMOS
ECL e SFR

EoawW®

38) Um transformador elevador tem uma relagdo de espiras de 1:4.
Se a tensdo no primdrico for de 115 Vrms, gqual sers,
aproximadamente, o valor da tensfo de pico no secundario?

(A) 230,3 V Dado: 2 = 1,4142
(B} 440,4 V
(C} 460,585 V
(DY 20,9 ¥
(E) 650,5 V
Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/13

Profissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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39) Observe a figura a seguir.
AUTD
M)
a10351 .......... a—
A figura acima representa um DISPLAY de um multimetreo.
Assinale a opgdo que apresenta um valor equivalente 3 medida
mostrada neste multimetro.
{p)Y 0,0038 GQ
(B) 0,038 GO
() 38,0 KQ
(D) 3800,0 &
(E) 38000,0 KQ
40) Observe o circuito abaixo.
ng{ 1K
= 40V
A
D 1K
Sabendo gque a gqueda de tensdoc entre a base e o emissor do
transistor & de aproximadamente 0,7V, e gue a tensdo do
diodo Zener D & de 5V, qual & o valor aproximado da
corrente, em mA, no coletor do transistor?
() 15
(B) 10
(C) 9
(D) 5
{E) 4,3
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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41) Observe a forma de onda a seguir apresentada na tela de um
oscilosgcdpio.

J L. SO S

gabendo que o botdo de controle de amplitude do osciloscdpio
estd na posigl3o 2V/DIV (Volts por divisdo) e gue o botdo de
controle de posigdo horizontal estd na posigdo 5us/DIV (Mi-
crossegundos por divigdo), qual é o valor, respectivamente,
da tensdio de pico (V,) e da frequéncia (f) da forma de onda
apresentada, considerando a utilizagdo de uma ponta de prova

1:17

(A) 12V e 5CkH=z
(B) 6V e B(0kl=z
(C) 6V e 20kH=z
(D) 3V e 4kHz
(E) 3V e 40kH=z

42) Um sinal de 20mW de poténcia € aplicado a entrada de um
amplificador gque, por sua vez, produz em sua saida um sinal
de 40mW de poténcia. Qual & o ganho deste amplificador, em

aB?
(A) 2 Dado: log 2 = 0,3
(B) 3
(C) 4
(D) &
() 6
Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/13

Profiss8o : TECNICO EM ELETRONICA
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43) Analise a figura a seguir.

rq|l1200 V=600V

No c¢ircuito acima, sabendo que a tensdo nominal do gerador

-

de derivacdo de 75KW & de 600V, a resisténcia de campo de
derivagdo & de 120Q e a resisténecia da armadura & de 0,2,
gqual & o valor da forga eletromotriz Vg gerada?

(A} 440 V
(By 626 V
(C) 850 V
{(Dy 104C V
(E) 1230 V
44) (Como se denomina o agrupamento de quatro bits, utilizado

principalmente para armazenamento do céddigo BCD?

NIBBLE.
BYTE.

WORD.
KILOBIT.
DCOUBLE WORD.

EUQw®

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
pProfissdo : TECNICO EM ELETRONICA
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45) Analise o grafico a seguir.

fp-4 102 3 f (EHz)

O grafico acima representa o espectro continuo de um sinal
de 3dudio de faixa de frequéncia entre 300Hz e 4kHz, modulado
por uma portadora senoidal de frequéncia f,. Sende assim,

agsinale a opgdo que corresponde ao sistema de modulagdo
aplicado ao sinal de &udio.

{A) AM-SSB/USB
{(B) AM-DSB/SC
(C) AM-SSB/LSB
(D) AM-VSB/SC
(E) PAM
46) Que dispositive, em um gistema de controle, tem a fungdo de
converter o sinal elétrico, oriundo de um Controlador Logico
Programavel (CLP), em uma condig¢dc figica, normalmente

ligandc ou desligande algum elemento?

Controlador.
Transdutor.
Sengor.
Atuador.
Procesgador.

HOooww

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissio : TECNICO EM ELETRONICA
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47) Observe o circuito abaixo.

+16W

IDSs = 10ma
Vp=—8V

Qual é o valor de Ves e Ip, respectivamente, para o FET do
circuito acima?

-2V e 5,62bmA
-4V e '7,325mA
2V e 5,625mA
-4V e 7,325mA
0V e 4,763mA

BEREE

48) Qual deverd ser o valor do capacitor de sintonia colocado em
série com uma induténcia de 400uH para que produza a Tresso-
nincia para um sinal de 500 KHz?

{A) 12,7 nF
(B) 58,5 p¥F i
(C) 127 p¥ |
(D) 127 nF |
(E) 254 pF

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdoc : TECNICO EM ELETRONICA
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49) QObserve o circuito RC da figura abaixo.

110
s
_§|+ {ffu
C R
| | 1
| o
1000uF

oual é& o wvalor da tens3o, em Volts, do capacitor acima, no
tempo de 1 segundo, apds a chave S ter sido fechada?

-
15,4 Dado: eé = 0,607

33,4
43,2
56,0
66,8

Ho o

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profiss3o : TECNICO EM ELETRONICA

26/27




50) Observe a figura a seguir.

Resposta em Fraqliéneia

Médulo (dB)

freqliBneia {rad/s)

A figura acima representa a curva de médulo (dB) da resposta
em frequéncia de um determinado filtro. Considere dois g1-
nais sencidais de saida em regime permanente com amplitudes %
V., e V,, correspondentes a duas entradas senoidals com mes- |
mas amplitudes, mas com as seguintes frequéncias:
®, = 30rad/s e ®, = 100rad/s. Qual a relacdo entre as ampli-
tudes das respostas Fr;, em regime permanente, aproximada -

Vr,

mente?

(n) 4
(B) 10
(C)y 20
(DY 100
(E) 1000
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